

1529.

Po izvršenom sravnjenju sa izvornim tekstom, utvrđeno je da se u tekstu Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o standardima i kriterijumima za nesmetanu upotrebu operativnih površina, objekata, uređaja i opreme na aerodromu („Službeni list CG“, broj 1/20), potkrala greška, pa se daje

**ISPRAVKA
PRAVILNIKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PRAVILNIKA O
STANDARDIMA I KRITERIJUMIMA ZA NESMETANU UPOTREBU
OPERATIVNIH POVRŠINA, OBJEKATA, UREĐAJA I OPREME NA
AERODROMU**

U članu 7 stav 1 umjesto riječi „5. novembra 2020. godine“, treba da stoje riječi „4. novembra 2021. godine“.

Podgorica, 10. novembar 2020. godine.

Iz Agencije za civilno vazduhoplovstvo